



平成27年6月12日

各 位

会 社 名 株式会社S J I
代表者名 代表取締役社長 劉 天泉
(J A S D A Q ・ コード2315)
問合せ先 財務経理本部 山本 豊
TEL. 03-5769-8200(代表)

(訂正・数値データ訂正)「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成27年5月22日付にて発表いたしました「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正がありましたので、お知らせいたします。また、数値データにも訂正がございましたので訂正後のデータも送信します。

記

1. 訂正の理由

「平成27年3月期通期決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、平成27年6月29日に提出予定の有価証券報告書を作成している過程において、当社の中国の連結子会社でありますLianDi Clean Technology Inc. (以下、「LNDT」といいます。)の子会社である華深貿易(国際)有限公司(英文名:HUA SHEN TRADING (INTERNATIONAL) LIMITED)におきまして、前受金の売上金への振替え処理の一部に漏れがありました。今回、前受金を売上勘定に振り替えたことで、売上高が増加したため訂正いたしました。

LNDTによる法人税の処理に誤りがあり、その結果、LNDTの当期純損失が減少したことによります。

また、「1. 経営成績・財務状態に関する分析(5) 継続企業の前提に関する重要事象等」、および「5. 連結財務諸表(継続企業の前提に関する注記)」の末尾に、それぞれ「なお、連結財務諸表は、継続企業を前提として作成しており、継続企業の前提に関する重要な不確実性の影響を連結財務諸表には反映しておりません。」との文言を追加いたしました。

2. 訂正の箇所

訂正箇所については、訂正前と訂正後を添付のうえ、下線 を付して示しております。

以 上

(訂正箇所1)

【訂正前】

1. 平成27年3月期の連結業績 (平成26年4月1日～平成27年3月31日)

(1) 連結経営成績 (%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年3月期	30,265	15.2	262	—	175	—	△2,932	—
26年3月期	26,276	△10.3	△805	—	△1,722	—	△6,714	—

(注) 包括利益 27年3月期 △3,659 百万円 (—%) 26年3月期 △5,579 百万円 (—%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
27年3月期	△35.50	—	△82.1	0.5	0.9
26年3月期	△81.30	—	△87.7	△4.1	△3.1

(参考) 持分法投資損益 27年3月期 △369 百万円 26年3月期 △216 百万円

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27年3月期	30,135	7,334	8.3	30.26
26年3月期	39,360	14,301	11.8	56.19

(参考) 自己資本 27年3月期 2,499 百万円 26年3月期 4,640 百万円

(省略)

(3) 発行済株式数 (普通株式)

- ① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)
- ② 期末自己株式数
- ③ 期中平均株式数

27年3月期	82,779,900 株	26年3月期	82,779,900 株
27年3月期	192,900 株	26年3月期	192,900 株
27年3月期	82,587,000 株	26年3月期	82,587,000 株

(参考) 個別業績の概要

1. 平成27年3月期の個別業績 (平成26年4月1日～平成27年3月31日)

(1) 個別経営成績 (%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年3月期	8,381	△14.2	△18	—	△437	—	△13,823	—
26年3月期	9,766	△6.5	52	△82.3	156	△38.3	△1,918	—

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
27年3月期	△167.38	—
26年3月期	△23.23	—

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27年3月期	8,735	△5,014	△57.4	△60.71
26年3月期	24,066	8,812	36.6	106.71

(参考) 自己資本 27年3月期 △5,014 百万円 26年3月期 8,812 百万円

【訂正後】

1. 平成27年3月期の連結業績（平成26年4月1日～平成27年3月31日）

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年3月期	30,340	15.5	337	—	253	—	△2,857	—
26年3月期	26,276	△10.3	△805	—	△1,722	—	△6,714	—

(注) 包括利益 27年3月期 △3,510 百万円 (—%) 26年3月期 △5,579 百万円 (—%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
27年3月期	△34 60	—	△79.1	0.7	1.1
26年3月期	△81 30	—	△87.7	△4.1	△3.1

(参考) 持分法投資損益 27年3月期 △369 百万円 26年3月期 △216 百万円

(注) 当社は、平成25年10月1日を効力発生日として普通株式1株につき100株の割合で株式分割を実施しております。そのため、1株当たり当期純利益につきましては、前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して算定しております。

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27年3月期	30,130	7,484	8.6	31 25
26年3月期	39,360	14,301	11.8	56 19

(参考) 自己資本 27年3月期 2,580 百万円 26年3月期 4,640 百万円

(注) 当社は、平成25年10月1日を効力発生日として普通株式1株につき100株の割合で株式分割を実施しております。そのため、1株当たり純資産につきましては、前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して算定しております。

(省略)

(3) 発行済株式数（普通株式）

- ① 期末発行済株式数（自己株式を含む）
② 期末自己株式数
③ 期中平均株式数

27年3月期	82,779,900 株	26年3月期	82,779,900 株
27年3月期	192,900 株	26年3月期	192,900 株
27年3月期	82,587,000 株	26年3月期	82,587,000 株

(注) 当社は、平成25年10月1日を効力発生日として普通株式1株につき100株の割合で株式分割を実施しております。そのため、上記株式数につきましては、前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して算出しております。

(参考) 個別業績の概要

1. 平成27年3月期の個別業績（平成26年4月1日～平成27年3月31日）

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年3月期	8,381	△14.2	△18	—	△437	—	△13,823	—
26年3月期	9,766	△6.5	52	△82.3	156	△38.3	△1,918	—

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
27年3月期	△167 38	—
26年3月期	△23 23	—

(注) 当社は、平成25年10月1日を効力発生日として普通株式1株につき100株の割合で株式分割を実施しております。そのため、1株当たり当期純利益につきましては、前事業年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して算定しております。

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27年3月期	8,735	△5,014	△57.4	△60.71
26年3月期	24,066	8,812	36.6	106.71

(参考) 自己資本 27年3月期 △5,014百万円 26年3月期 8,812百万円

(注) 当社は、平成25年10月1日を効力発生日として普通株式1株につき100株の割合で株式分割を実施しております。そのため、1株当たり純資産につきましては、前事業年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して算定しております。

(訂正箇所2)

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(1) 経営成績に関する分析

【訂正前】

③当期の業績概況

(省略)

中国

海外事業のうちシステム開発事業は、主要事業である日本企業からの金融業顧客向け開発案件が好調であることから売上は堅調に推移いたしました。なお、既開示のとおり当社はSinoComおよびL D N Sの株式を譲渡いたしました。

石油化学エンジニアリングサービス事業は、中国での政権交代ならびに新政権による反腐敗運動の影響が、当社グループ会社であるLianDi Clean Technology Inc. (L N D T) の主要顧客である取引先企業において経営陣の入替を招くなど経営の不安定要因となると共に、原油価格の低迷の影響から設備投資が抑制されること等により、主要顧客からの受注は低調となりました。

以上により、売上高は23,003百万円(前連結会計年度比36.6%増)、営業利益は249百万円(前連結会計年度 営業損失 902百万円)となりました。

この結果、当連結会計年度における売上高は、30,265百万円(前連結会計年度比15.2%増)となり、営業利益は262百万円(前連結会計年度 営業損失 805百万円)となりました。

経常利益においては、恒星情報(香港)有限公司およびSJ Asia Pacific Limitedの当社からの円建借入金が増加により米ドル換算で目減りしたため、1,680百万円の為替差益が発生しました。営業外費用として、支払利息を793百万円、貸倒引当金繰入額を717百万円計上したこと等により、経常利益として175百万円(前連結会計年度 経常損失1,722百万円)となりました。

当期純利益は、特別利益として、子会社である株式会社S J メディカルの売却による関係会社株式売却益335百万円、SinoComの第三者割当増資に伴う当社の持分変動益として589百万円を計上することにより、特別利益の合計は962百万円を計上しました。特別損失としては、当社連結子会社であるL N D Tが保有するソフトウェア資産について減損処理により3,998百万円の減損損失、関係会社株式売却損1,210百万円を計上し、特別損失の合計は5,955百万円となりました。これらにより、当期純損失は2,932百万円(前連結会計年度 当期純損失6,714百万円)となりました。

(省略)

⑤次期の業績概況

「④次期の見通し」を基に、次期の連結業績を次の通り想定しております。

売上高 7,600百万円(当期比74.9%減)

営業利益 51百万円(当期比80.5%減)

経常損失 49百万円(当期比 —)

親会社等に帰属する当期純損失 3,654百万円(当期比 —)

【訂正後】

③当期の業績概況

(省略)

中 国

海外事業のうちシステム開発事業は、主要事業である日本企業からの金融業顧客向け開発案件が好調であることから売上は堅調に推移いたしました。なお、既開示のとおり当社はSinoComおよびL D N Sの株式を譲渡いたしました。

石油化学エンジニアリングサービス事業は、中国での政権交代ならびに新政権による反腐敗運動の影響が、当社グループ会社であるLianDi Clean Technology Inc. (L N D T)の主要顧客である取引先企業において経営陣の入れ替えを招くなど経営の不安定要因となると共に、原油価格の低迷の影響から設備投資が抑制されること等により、主要顧客からの受注は低調となりました。

以上により、売上高は23,078百万円(前連結会計年度比37.1%増)、営業利益は325百万円(前連結会計年度 営業損失 902百万円)となりました。

この結果、当連結会計年度における売上高は、30,340百万円(前連結会計年度比15.5%増)となり、営業利益は337百万円(前連結会計年度 営業損失 805百万円)となりました。

経常利益においては、恒星信息(香港)有限公司およびSJ Asia Pacific Limitedの当社からの円建借入金が円安により米ドル換算で目減りしたため、1,680百万円の為替差益が発生しました。営業外費用として、支払利息を793百万円、貸倒引当金繰入額を715百万円計上したこと等により、経常利益として253百万円(前連結会計年度 経常損失1,722百万円)となりました。

当期純利益は、特別利益として、子会社である株式会社S J メディカルの売却による関係会社株式売却益335百万円、SinoComの第三者割当増資に伴う当社の持分変動益として589百万円を計上することにより、特別利益の合計は962百万円を計上しました。特別損失としては、当社連結子会社であるL N D Tが保有するソフトウェア資産について減損処理により3,998百万円の減損損失、関係会社株式売却損1,210百万円を計上し、特別損失の合計は5,955百万円となりました。これらにより、当期純損失は2,857百万円(前連結会計年度 当期純損失6,714百万円)となりました。

(省略)

⑤次期の業績概況

「④次期の見通し」を基に、次期の連結業績を次の通り想定しております。

売上高	7,600百万円(当期比 <u>75.0%</u> 減)
営業利益	51百万円(当期比 <u>84.9%</u> 減)
経常損失	49百万円(当期比 —)
親会社等に帰属する当期純損失	3,654百万円(当期比 —)

(訂正箇所3)

(2) 財政状態に関する分析

【訂正前】

①資産、負債及び純資産の状況

(資産)

流動資産は、前連結会計年度末に比べて、22.4%減少し、22,348百万円となりました。これは主に売掛金が11,947百万円増加したものの、現金及び預金が7,102百万円減少したことなどによりです。

固定資産は、前連結会計年度末に比べて、26.2%減少し、7,786百万円となりました。これは主にソフトウェアが3,998百万円減少したことなどによりです。

この結果、総資産は前連結会計年度末と比べて23.4%減少し、30,135百万円となりました。

(負債)

流動負債は、前連結会計年度末に比べて、8.3%増加し、20,434百万円となりました。これは主に1年内返済予定の長

期借入金が2,037百万円増加したことなどによります。

固定負債は、前連結会計年度末に比べて、61.8%減少し、2,366百万円となりました。これは主に長期借入金3,950百万円減少したことなどによります。

この結果、負債は前連結会計年度末に比べて9.0%減少し、22,800百万円となりました。

(純資産)

純資産は、前連結会計年度末に比べて、48.7%減少し、7,334百万円となりました。これは主に少数株主持分が4,824百万円減少したこと、利益剰余金が2,901百万円減少したことなどによります。

②キャッシュ・フローの状況

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における営業活動による資金の減少額は、72万円となりました。主な減少要因としては売上債権が11,112百万円増加したこと、税金等調整前当期純損失を4,817百万円計上したこと等によるものであり、主な増加要因としては、前渡金が10,257百万円減少したこと、減損損失を3,998百万円計上したこと等によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における投資活動による資金の減少額は、7,192百万円となりました。主な減少要因としては、連結範囲の変更を伴う子会社株式の売却による支出7,590百万円であり、主な増加要因としては、関係会社株式の売却による収入715百万円によるものであります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における財務活動による資金の増加額は、267百万円となりました。主な増加要因としては、少数株主からの払込による収入2,141百万円であり、主な減少要因としては長期借入金の返済による支出1,920百万円によるものであります。

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成23年3月期	平成24年3月期	平成25年3月期	平成26年3月期	平成27年3月期
自己資本比率	44.0%	38.3%	23.7%	11.8%	8.3%
時価ベースの自己資本比率	45.0%	39.0%	18.4%	16.2%	16.2%
キャッシュ・フロー対有利子負債比率	—年	2.93年	3.88年	—年	—年
インタレスト・カバレッジ・レシオ	—	18.2	7.2	—	—

【訂正後】

①資産、負債及び純資産の状況

(資産)

流動資産は、前連結会計年度末に比べて、22.4%減少し、22,343百万円となりました。これは主に売掛金が11,924百万円増加したものの、現金及び預金が7,102百万円減少したことなどによります。

固定資産は、前連結会計年度末に比べて、26.2%減少し、7,786百万円となりました。これは主にソフトウェアが3,998百万円減少したことなどによります。

この結果、総資産は前連結会計年度末と比べて23.4%減少し、30,130百万円となりました。

(負債)

流動負債は、前連結会計年度末に比べて、7.5%増加し、20,280百万円となりました。これは主に1年内返済予定の長期借入金2,037百万円増加したことなどによります。

固定負債は、前連結会計年度末に比べて、61.8%減少し、2,366百万円となりました。これは主に長期借入金3,950百万円減少したことなどによります。

この結果、負債は前連結会計年度末に比べて9.6%減少し、22,646百万円となりました。

(純資産)

純資産は、前連結会計年度末に比べて、47.7%減少し、7,484百万円となりました。これは主に少数株主持分が4,756百万円減少したこと、利益剰余金が2,826百万円減少したことなどによります。

②キャッシュ・フローの状況

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における営業活動による資金の減少額は、72万円となりました。主な減少要因としては売上債権が11,089百万円増加したこと、税金等調整前当期純損失を4,739百万円計上したこと等によるものであり、主な増加要因としては、前渡金が10,257百万円減少したこと、減損損失を3,998百万円計上したこと等によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における投資活動による資金の減少額は、7,192百万円となりました。主な減少要因としては、連結範囲の変更を伴う子会社株式の売却による支出7,590百万円であり、主な増加要因としては、関係会社株式の売却による収入715百万円によるものであります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における財務活動による資金の増加額は、267百万円となりました。主な増加要因としては、少数株主からの払込による収入2,141百万円であり、主な減少要因としては長期借入金の返済による支出1,920百万円によるものであります。

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成23年3月期	平成24年3月期	平成25年3月期	平成26年3月期	平成27年3月期
自己資本比率	44.0%	38.3%	23.7%	11.8%	<u>8.6%</u>
時価ベースの自己資本比率	45.0%	39.0%	18.4%	16.2%	16.2%
キャッシュ・フロー対有利子負債比率	—年	2.93年	3.88年	—年	—年
インタレスト・カバレッジ・レシオ	—	18.2	7.2	—	—

(訂正箇所4)

(5) 継続企業の前提に関する重要事象等

【訂正前】

当社グループは、過年度において連続して当期純損失を計上しております。また、金融機関からの借入債務につきまして、返済計画全般の見直し調整を引続き行っており、社債につきましても満期償還日が平成27年5月29日となっております。これらにより、継続企業の前提に重要な疑義を生じさせるような事象または状況が存在しております。当社グループは、上記の継続企業の前提に重要な疑義を生じさせるような事象又は状況を解消するために、以下の対応策を講じ、当該状況の解消または改善に努めてまいります。

収益性の改善策としましては、販売管理費の圧縮による経費削減、海外資産の売却等により金融機関からの借入債務の圧縮と社債の償還等を行うことで有利子負債を圧縮し、財務体質の改善を進めてまいります。

しかしながら、これらの対応策は実施途上であり、現時点においては継続企業の前提に関する重要な不確実性が認められます。

【訂正後】

当社グループは、過年度において連続して当期純損失を計上しております。また、金融機関からの借入債務につきまして、返済計画全般の見直し調整を引続き行っており、社債につきましても満期償還日が平成27年5月29日となっております。これらにより、継続企業の前提に重要な疑義を生じさせるような事象または状況が存在しており

ます。当社グループは、上記の継続企業の前提に重要な疑義を生じさせるような事象又は状況を解消するために、以下の対応策を講じ、当該状況の解消または改善に努めてまいります。

収益性の改善策としましては、販売管理費の圧縮による経費削減、海外資産の売却等により金融機関からの借入債務の圧縮と社債の償還等を行うことで有利子負債を圧縮し、財務体質の改善を進めてまいります。

しかしながら、これらの対応策は実施途上であり、現時点においては継続企業の前提に関する重要な不確実性が認められます。

なお、連結財務諸表は、継続企業を前提として作成しており、継続企業の前提に関する重要な不確実性の影響を連結財務諸表には反映しておりません。

(訂正箇所5)

5. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当連結会計年度 (平成27年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	8,161,638	1,059,312
受取手形及び売掛金	7,114,691	<u>19,062,471</u>
商品及び製品	131,567	259
仕掛品	33,255	95,650
原材料及び貯蔵品	170,604	91,609
前渡金	10,746,352	1,250,799
繰延税金資産	73,946	<u>288,614</u>
短期貸付金	1,850,472	1,998,171
未収入金	1,753,203	<u>1,352,029</u>
その他	890,289	782,932
貸倒引当金	<u>△2,114,964</u>	<u>△3,632,966</u>
流動資産合計	28,811,056	<u>22,348,883</u>
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	353,377	146,946
減価償却累計額	<u>△199,947</u>	<u>△102,298</u>
建物及び構築物(純額)	153,430	44,648
機械装置及び運搬具	395,265	165,360
減価償却累計額	<u>△165,433</u>	<u>△112,166</u>
機械装置及び運搬具(純額)	229,832	53,193
工具、器具及び備品	654,698	259,484
減価償却累計額	<u>△468,450</u>	<u>△199,336</u>
工具、器具及び備品(純額)	186,248	60,148
土地	1,139	1,139
リース資産	19,188	19,188
減価償却累計額	<u>△3,900</u>	<u>△7,421</u>
リース資産(純額)	15,287	11,767
有形固定資産合計	585,938	170,897
無形固定資産		
のれん	2,815,649	2,762,012
ソフトウェア	4,042,612	44,475
その他	2,115	40,108
無形固定資産合計	6,860,377	2,846,596
投資その他の資産		
投資有価証券	2,574,782	4,357,007
出資金	75,720	86,550
長期貸付金	1,480,210	1,612,843
繰延税金資産	16,904	13,551
長期未収入金	2,300,335	2,653,862
その他	236,079	170,422
貸倒引当金	<u>△3,580,646</u>	<u>△4,124,842</u>
投資その他の資産合計	3,103,387	4,769,395
固定資産合計	10,549,702	7,786,889
資産合計	39,360,759	<u>30,135,773</u>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当連結会計年度 (平成27年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,252,929	1,167,863
短期借入金	4,544,109	4,065,858
1年内償還予定の社債	2,500,000	2,500,000
1年内返済予定の長期借入金	1,820,040	3,857,941
未払法人税等	2,934,429	<u>2,984,762</u>
リース債務	4,330	4,434
賞与引当金	469,745	108,025
役員賞与引当金	60,179	-
その他	5,278,122	<u>5,745,329</u>
流動負債合計	18,863,885	<u>20,434,216</u>
固定負債		
長期借入金	5,305,000	1,355,000
リース債務	10,802	6,368
繰延税金負債	819,966	960,850
その他	60,075	44,412
固定負債合計	6,195,844	2,366,631
負債合計	25,059,730	<u>22,800,847</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,552,101	3,552,101
資本剰余金	8,395,471	8,395,471
利益剰余金	△8,298,132	<u>△11,199,295</u>
自己株式	△88,942	△88,942
株主資本合計	3,560,498	<u>659,335</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	9,565	2,856
繰延ヘッジ損益	△4,721	△1,258
為替換算調整勘定	1,075,470	<u>1,838,374</u>
その他の包括利益累計額合計	1,080,314	<u>1,839,972</u>
少数株主持分	9,660,215	<u>4,835,617</u>
純資産合計	14,301,029	<u>7,334,925</u>
負債純資産合計	39,360,759	<u>30,135,773</u>

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当連結会計年度 (平成27年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	8,161,638	1,059,312
受取手形及び売掛金	7,114,691	<u>19,039,515</u>
商品及び製品	131,567	259
仕掛品	33,255	95,650
原材料及び貯蔵品	170,604	91,609
前渡金	10,746,352	1,250,799
繰延税金資産	73,946	<u>298,127</u>
短期貸付金	1,850,472	1,998,171
未収入金	1,753,203	<u>1,358,106</u>
その他	890,289	782,932
貸倒引当金	<u>△2,114,964</u>	<u>△3,630,489</u>
流動資産合計	28,811,056	<u>22,343,995</u>
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	353,377	146,946
減価償却累計額	<u>△199,947</u>	<u>△102,298</u>
建物及び構築物 (純額)	153,430	44,648
機械装置及び運搬具	395,265	165,360
減価償却累計額	<u>△165,433</u>	<u>△112,166</u>
機械装置及び運搬具 (純額)	229,832	53,193
工具、器具及び備品	654,698	259,484
減価償却累計額	<u>△468,450</u>	<u>△199,336</u>
工具、器具及び備品 (純額)	186,248	60,148
土地	1,139	1,139
リース資産	19,188	19,188
減価償却累計額	<u>△3,900</u>	<u>△7,421</u>
リース資産 (純額)	15,287	11,767
有形固定資産合計	585,938	170,897
無形固定資産		
のれん	2,815,649	2,762,012
ソフトウェア	4,042,612	44,475
その他	2,115	40,108
無形固定資産合計	6,860,377	2,846,596
投資その他の資産		
投資有価証券	2,574,782	4,357,007
出資金	75,720	86,550
長期貸付金	1,480,210	1,612,843
繰延税金資産	16,904	13,551
長期未収入金	2,300,335	2,653,862
その他	236,079	170,422
貸倒引当金	<u>△3,580,646</u>	<u>△4,124,842</u>
投資その他の資産合計	3,103,387	4,769,395
固定資産合計	10,549,702	7,786,889
資産合計	39,360,759	<u>30,130,885</u>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当連結会計年度 (平成27年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,252,929	1,167,863
短期借入金	4,544,109	4,065,858
1年内償還予定の社債	2,500,000	2,500,000
1年内返済予定の長期借入金	1,820,040	3,857,941
未払法人税等	2,934,429	<u>2,929,652</u>
リース債務	4,330	4,434
賞与引当金	469,745	108,025
役員賞与引当金	60,179	-
その他	5,278,122	<u>5,646,248</u>
流動負債合計	18,863,885	<u>20,280,024</u>
固定負債		
長期借入金	5,305,000	1,355,000
リース債務	10,802	6,368
繰延税金負債	819,966	960,850
その他	60,075	44,412
固定負債合計	6,195,844	2,366,631
負債合計	25,059,730	<u>22,646,656</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,552,101	3,552,101
資本剰余金	8,395,471	8,395,471
利益剰余金	△8,298,132	<u>△11,124,794</u>
自己株式	△88,942	△88,942
株主資本合計	3,560,498	<u>733,836</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	9,565	2,856
繰延ヘッジ損益	△4,721	△1,258
為替換算調整勘定	1,075,470	<u>1,845,321</u>
その他の包括利益累計額合計	1,080,314	<u>1,846,919</u>
少数株主持分	9,660,215	<u>4,903,472</u>
純資産合計	14,301,029	<u>7,484,228</u>
負債純資産合計	39,360,759	<u>30,130,885</u>

(訂正箇所6)

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結損益計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
売上高	26,276,341	<u>30,265,086</u>
売上原価	22,116,163	25,810,126
売上総利益	4,160,177	<u>4,454,959</u>
販売費及び一般管理費	4,965,388	4,192,864
営業利益又は営業損失(△)	△805,211	<u>262,095</u>
営業外収益		
受取利息	219,573	100,512
受取配当金	782	586
為替差益	166,104	1,680,911
政府奨励金	181,941	145,047
その他	33,718	23,705
営業外収益合計	602,120	1,950,763
営業外費用		
支払利息	783,748	793,505
持分法による投資損失	216,814	369,028
支払手数料	96,016	131,939
貸倒引当金繰入額	371,140	<u>717,557</u>
その他	51,827	25,377
営業外費用合計	1,519,547	<u>2,037,409</u>
経常利益又は経常損失(△)	△1,722,637	<u>175,449</u>
特別利益		
固定資産売却益	811	-
投資有価証券売却益	184,012	19,019
関係会社株式売却益	33,870	335,000
持分変動利益	115,200	589,809
事業分離における移転利益	136,869	-
その他	-	18,685
特別利益合計	470,764	962,515
特別損失		
減損損失	3,069,626	3,998,808
固定資産売却損	781,530	-
固定資産除却損	3,344	4,330
投資有価証券売却損	-	9,664
投資有価証券評価損	825	-
関係会社株式売却損	-	1,210,846
関係会社出資金売却損	151,147	-
子会社清算損	3,969	-
会員権売却損	-	2,670
貸倒引当金繰入額	929,985	514,566
課徴金	-	214,260
特別損失合計	4,940,428	5,955,146
税金等調整前当期純損失(△)	△6,192,301	<u>△4,817,181</u>
法人税、住民税及び事業税	1,607,176	337,094
法人税等調整額	△85,141	<u>△14,206</u>
法人税等合計	1,522,035	<u>322,888</u>
少数株主損益調整前当期純損失(△)	△7,714,337	<u>△5,140,069</u>

少数株主損失 (△)	<u>△1,000,268</u>	<u>△2,207,992</u>
当期純損失 (△)	<u>△6,714,069</u>	<u>△2,932,077</u>

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
売上高	26,276,341	30,340,499
売上原価	22,116,163	25,810,126
売上総利益	4,160,177	4,530,372
販売費及び一般管理費	4,965,388	4,192,864
営業利益又は営業損失(△)	△805,211	337,508
営業外収益		
受取利息	219,573	100,512
受取配当金	782	586
為替差益	166,104	1,680,911
政府奨励金	181,941	145,047
その他	33,718	23,705
営業外収益合計	602,120	1,950,763
営業外費用		
支払利息	783,748	793,505
持分法による投資損失	216,814	369,028
支払手数料	96,016	131,939
貸倒引当金繰入額	371,140	715,291
その他	51,827	25,377
営業外費用合計	1,519,547	2,035,142
経常利益又は経常損失(△)	△1,722,637	253,129
特別利益		
固定資産売却益	811	-
投資有価証券売却益	184,012	19,019
関係会社株式売却益	33,870	335,000
持分変動利益	115,200	589,809
事業分離における移転利益	136,869	-
その他	-	18,685
特別利益合計	470,764	962,515
特別損失		
減損損失	3,069,626	3,998,808
固定資産売却損	781,530	-
固定資産除却損	3,344	4,330
投資有価証券売却損	-	9,664
投資有価証券評価損	825	-
関係会社株式売却損	-	1,210,846
関係会社出資金売却損	151,147	-
子会社清算損	3,969	-
会員権売却損	-	2,670
貸倒引当金繰入額	929,985	514,566
課徴金	-	214,260
特別損失合計	4,940,428	5,955,146
税金等調整前当期純損失(△)	△6,192,301	△4,739,502
法人税、住民税及び事業税	1,607,176	337,094
法人税等調整額	△85,141	△73,095
法人税等合計	1,522,035	263,999
少数株主損益調整前当期純損失(△)	△7,714,337	△5,003,501
少数株主損失(△)	△1,000,268	△2,145,925
当期純損失(△)	△6,714,069	△2,857,576

(訂正箇所7)

連結包括利益計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
少数株主損益調整前当期純損失 (△)	△7,714,337	<u>△5,140,069</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	7,220	△6,709
繰延ヘッジ損益	△4,360	3,463
為替換算調整勘定	2,088,353	<u>1,369,805</u>
持分法適用会社に対する持分相当額	43,415	113,659
その他の包括利益合計	2,134,629	<u>1,480,219</u>
包括利益	△5,579,708	<u>△3,659,850</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	△5,868,913	<u>△2,172,419</u>
少数株主に係る包括利益	289,205	<u>△1,487,431</u>

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
少数株主損益調整前当期純損失 (△)	△7,714,337	<u>△5,003,501</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	7,220	△6,709
繰延ヘッジ損益	△4,360	3,463
為替換算調整勘定	2,088,353	<u>1,382,539</u>
持分法適用会社に対する持分相当額	43,415	113,659
その他の包括利益合計	2,134,629	<u>1,492,954</u>
包括利益	△5,579,708	<u>△3,510,547</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	△5,868,913	<u>△2,090,971</u>
少数株主に係る包括利益	289,205	<u>△1,419,576</u>

(訂正箇所8)

(3) 連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

(省略)

当連結会計年度(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	3,552,101	8,395,471	△8,298,132	△88,942	3,560,498
当期変動額					
剰余金の配当					-
当期純損失(△)			<u>△2,932,077</u>		<u>△2,932,077</u>
連結範囲の変動			30,914		30,914
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					-
当期変動額合計	-	-	<u>△2,901,163</u>	-	<u>△2,901,163</u>
当期末残高	3,552,101	8,395,471	<u>△11,199,295</u>	△88,942	<u>659,335</u>

	その他の包括利益累計額				少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ損益	為替換算調整勘定	その他の包括利益 累計額合計		
当期首残高	9,565	△4,721	1,075,470	1,080,314	9,660,215	14,301,029
当期変動額						
剰余金の配当						-
当期純損失(△)						<u>△2,932,077</u>
連結範囲の変動						<u>30,914</u>
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△6,709	3,463	<u>762,903</u>	<u>759,657</u>	<u>△4,824,598</u>	<u>△4,064,940</u>
当期変動額合計	△6,709	3,463	<u>762,903</u>	<u>759,657</u>	<u>△4,824,598</u>	<u>△6,966,103</u>
当期末残高	2,856	△1,258	<u>1,838,374</u>	<u>1,839,972</u>	<u>4,835,617</u>	<u>7,334,925</u>

【訂正後】

(省略)

当連結会計年度(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	3,552,101	8,395,471	△8,298,132	△88,942	3,560,498
当期変動額					
剰余金の配当					-
当期純損失(△)			<u>△2,857,576</u>		<u>△2,857,576</u>
連結範囲の変動			30,914		30,914
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)					-
当期変動額合計	-	-	<u>△2,826,662</u>	-	<u>△2,826,662</u>
当期末残高	3,552,101	8,395,471	<u>△11,124,794</u>	△88,942	<u>733,836</u>

	その他の包括利益累計額				少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ損益	為替換算調整勘定	その他の包括利益 累計額合計		
当期首残高	9,565	△4,721	1,075,470	1,080,314	9,660,215	14,301,029
当期変動額						
剰余金の配当						-
当期純損失(△)						<u>△2,857,576</u>
連結範囲の変動			<u>△851,644</u>	<u>△851,644</u>	<u>△3,280,117</u>	<u>△4,100,847</u>
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)	△6,709	3,463	<u>1,621,494</u>	<u>1,618,248</u>	<u>△1,476,625</u>	<u>141,623</u>
当期変動額合計	△6,709	3,463	<u>769,850</u>	<u>766,604</u>	<u>△4,756,743</u>	<u>△6,816,800</u>
当期末残高	2,856	△1,258	<u>1,845,321</u>	<u>1,846,919</u>	<u>4,903,472</u>	<u>7,484,228</u>

(訂正箇所9)

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純損失 (△)	△6,192,301	<u>△4,817,181</u>
減価償却費	782,751	747,575
減損損失	3,069,626	3,998,808
のれん償却額	644,336	393,266
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	1,333,443	<u>1,236,642</u>
賞与引当金の増減額 (△は減少)	49,314	△104,828
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	-	△60,179
受取利息及び受取配当金	△220,356	△101,098
支払利息	783,748	793,505
為替差損益 (△は益)	868,157	76,981
持分法による投資損益 (△は益)	216,814	369,028
持分変動損益 (△は益)	△115,200	△589,809
固定資産売却損益 (△は益)	781,530	-
固定資産除却損	3,344	4,330
有価証券及び投資有価証券売却損益 (△は益)	△184,012	△9,355
関係会社株式売却損益 (△は益)	△33,870	875,846
関係会社出資金売却損益 (△は益)	151,147	-
事業分離における移転利益	△136,869	-
子会社清算損益 (△は益)	3,969	-
課徴金	-	214,260
売上債権の増減額 (△は増加)	△947,635	<u>△11,112,227</u>
たな卸資産の増減額 (△は増加)	166,384	163,893
仮払金の増減額 (△は増加)	313,905	△36,965
前渡金の増減額 (△は増加)	△9,543,988	10,257,538
仕入債務の増減額 (△は減少)	325,903	112,450
未払消費税等の増減額 (△は減少)	139,337	253,334
その他	△1,356,269	<u>△2,036,516</u>
小計	△9,096,787	<u>629,301</u>
利息及び配当金の受取額	193,412	104,518
利息の支払額	△554,603	△408,034
課徴金の支払額	-	△20,000
法人税等の支払額	△175,622	<u>△378,464</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー	△9,633,601	△72,678

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純損失 (△)	△6,192,301	<u>△4,739,502</u>
減価償却費	782,751	747,575
減損損失	3,069,626	3,998,808
のれん償却額	644,336	393,266
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	1,333,443	<u>1,234,376</u>
賞与引当金の増減額 (△は減少)	49,314	△104,828
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	-	△60,179
受取利息及び受取配当金	△220,356	△101,098
支払利息	783,748	793,505
為替差損益 (△は益)	868,157	76,981
持分法による投資損益 (△は益)	216,814	369,028
持分変動損益 (△は益)	△115,200	△589,809
固定資産売却損益 (△は益)	781,530	-
固定資産除却損	3,344	4,330
有価証券及び投資有価証券売却損益 (△は益)	△184,012	△9,355
関係会社株式売却損益 (△は益)	△33,870	875,846
関係会社出資金売却損益 (△は益)	151,147	-
事業分離における移転利益	△136,869	-
子会社清算損益 (△は益)	3,969	-
課徴金	-	214,260
売上債権の増減額 (△は増加)	△947,635	<u>△11,089,272</u>
たな卸資産の増減額 (△は増加)	166,384	163,893
仮払金の増減額 (△は増加)	313,905	△36,965
前渡金の増減額 (△は増加)	△9,543,988	10,257,538
仕入債務の増減額 (△は減少)	325,903	112,450
未払消費税等の増減額 (△は減少)	139,337	253,334
その他	△1,356,269	<u>△2,079,774</u>
小計	<u>△9,096,787</u>	<u>684,411</u>
利息及び配当金の受取額	193,412	104,518
利息の支払額	△554,603	△408,034
課徴金の支払額	-	△20,000
法人税等の支払額	△175,622	<u>△433,574</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>△9,633,601</u>	<u>△72,678</u>

(訂正箇所10)

(継続企業の前提に関する注記)

【訂正前】

当社グループは、過年度において連続して当期純損失を計上しております。また、金融機関からの借入債務につきまして、返済計画全般の見直し調整を引続き行っており、社債につきましても満期償還日が平成27年5月29日となっております。これらにより、継続企業の前提に重要な疑義を生じさせるような事象または状況が存在しております。当社グループは、上記の継続企業の前提に重要な疑義を生じさせるような事象又は状況を解消するために、以下の対応策を講じ、当該状況の解消または改善に努めてまいります。

収益性の改善策としましては、販売管理費の圧縮による経費削減、海外資産の売却等により金融機関からの借入債務の圧縮と社債の償還等を行うことで有利子負債を圧縮し、財務体質の改善を進めてまいります。

しかしながら、これらの対応策は実施途上であり、関係者との最終的な合意が得られていないものもあるため、現時点においては継続企業の前提に関する重要な不確実性が認められます。

【訂正後】

当社グループは、過年度において連続して当期純損失を計上しております。また、金融機関からの借入債務につきまして、返済計画全般の見直し調整を引続き行っており、社債につきましても満期償還日が平成27年5月29日となっております。これらにより、継続企業の前提に重要な疑義を生じさせるような事象または状況が存在しております。当社グループは、上記の継続企業の前提に重要な疑義を生じさせるような事象又は状況を解消するために、以下の対応策を講じ、当該状況の解消または改善に努めてまいります。

収益性の改善策としましては、販売管理費の圧縮による経費削減、海外資産の売却等により金融機関からの借入債務の圧縮と社債の償還等を行うことで有利子負債を圧縮し、財務体質の改善を進めてまいります。

しかしながら、これらの対応策は実施途上であり、関係者との最終的な合意が得られていないものもあるため、現時点においては継続企業の前提に関する重要な不確実性が認められます。

なお、連結財務諸表は、継続企業を前提として作成しており、継続企業の前提に関する重要な不確実性の影響を連結財務諸表には反映しておりません。

(訂正事項11)

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

【訂正前】

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
(省略)

当連結会計年度(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

(単位：千円)

	日本	中国	合計
売上高			
外部顧客への売上高	8,380,950	<u>21,884,135</u>	<u>30,265,086</u>
セグメント間の内部 売上高又は振替高	360	1,118,872	1,119,232
計	8,381,310	<u>23,003,008</u>	<u>31,384,318</u>
<u>セグメント利益</u>	△18,664	<u>249,637</u>	<u>230,972</u>
セグメント資産	9,200,269	<u>28,287,821</u>	<u>37,488,091</u>
その他の項目			
減価償却費	34,850	710,737	745,588
のれんの償却額	-	393,266	393,266
減損損失	-	3,998,808	3,998,808
持分法適用会社への 投資額	82,360	4,055,265	4,137,626
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	41,290	160,488	201,779

4 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に関する事項)

(単位：千円)

売上高	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	26,678,149	<u>31,384,318</u>
セグメント間取引消去	△401,808	△1,119,232
連結財務諸表の売上高	26,276,341	<u>30,265,086</u>

(単位：千円)

利益	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	△834,210	<u>230,972</u>
セグメント間取引消去	28,999	31,122
<u>連結財務諸表の営業利益</u>	△805,211	<u>262,095</u>

(単位：千円)

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	52,928,122	<u>37,488,091</u>
セグメント間取引消去	△13,567,363	△7,352,317
連結財務諸表の資産合計	39,360,759	<u>30,135,773</u>

【訂正後】

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
(省略)

当連結会計年度(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

(単位：千円)

	日本	中国	合計
売上高			
外部顧客への売上高	8,380,950	<u>21,959,548</u>	<u>30,340,499</u>
セグメント間の内部 売上高又は振替高	360	1,118,872	1,119,232
計	8,381,310	<u>23,078,420</u>	<u>31,459,731</u>
<u>セグメント利益又は損失 (△)</u>	△18,664	<u>325,050</u>	<u>306,385</u>
セグメント資産	9,200,269	<u>28,282,933</u>	<u>37,483,202</u>
その他の項目			
減価償却費	34,850	710,737	745,588
のれんの償却額	-	393,266	393,266
減損損失	-	3,998,808	3,998,808
持分法適用会社への 投資額	82,360	4,055,265	4,137,626
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	41,290	160,488	201,779

4 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の内容(差異調整に関する事項)

(単位：千円)

売上高	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	26,678,149	<u>31,459,731</u>
セグメント間取引消去	△401,808	△1,119,232
連結財務諸表の売上高	26,276,341	<u>30,340,499</u>

(単位：千円)

利益	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	△834,210	<u>306,385</u>
セグメント間取引消去	28,999	31,122
<u>連結財務諸表の営業利益又は営業損失(△)</u>	△805,211	<u>337,508</u>

(単位：千円)

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	52,928,122	<u>37,483,202</u>
セグメント間取引消去	△13,567,363	△7,352,317
連結財務諸表の資産合計	39,360,759	<u>30,130,885</u>

(訂正箇所12)

(1株当たり情報)

【訂正前】

項目	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当連結会計年度 (平成27年3月31日)
(1) 1株当たり純資産額	56円19銭	<u>30円26銭</u>
(算定上の基礎)		
連結貸借対照表の純資産の部の合計額 (千円)	14,301,029	<u>7,334,925</u>
普通株式に係る純資産額(千円)	4,640,813	<u>2,499,308</u>
差額の主な内訳(千円) 少数株主持分	9,660,215	<u>4,835,617</u>
普通株式の発行済株式数(株)	82,779,900	82,779,900
普通株式の自己株式数(株)	192,900	192,900
1株当たり純資産額の算定に用いられた 普通株式の数(株)	82,587,000	82,587,000

項目	前連結会計年度 (自平成25年4月1日 至平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自平成26年4月1日 至平成27年3月31日)
(2) 1株当たり当期純損失金額(△)	△81円30銭	<u>△35円50銭</u>
(算定上の基礎)		
当期純損失(△)(千円)	△6,714,069	<u>△2,932,077</u>
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る当期純損失(△)(千円)	△6,714,069	<u>△2,932,077</u>
普通株式の期中平均株式数(株)	82,587,000	82,587,000
(3) 潜在株式調整後1株当たり当期純利益 金額	—	—
(算定上の基礎)		
当期純利益調整額(千円)	—	—
普通株式増加数(株)	—	—
希薄化効果を有していないため、潜在株式 調整後1株当たり当期純利益の算定に含め なかった潜在株式の概要	平成24年11月27日 取締役会 決議の取得条項付無担保転 換社債型新株予約権付社債 普通株式 20,833,300株	平成24年11月27日 取締役会 決議の取得条項付無担保転 換社債型新株予約権付社債 普通株式 20,833,300株

【訂正後】

項目	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当連結会計年度 (平成27年3月31日)
(1) 1株当たり純資産額	56円19銭	<u>31円25銭</u>
(算定上の基礎)		
連結貸借対照表の純資産の部の合計額 (千円)	14,301,029	<u>7,484,228</u>
普通株式に係る純資産額(千円)	4,640,813	<u>2,580,756</u>
差額的主要内訳(千円) 少数株主持分	9,660,215	<u>4,903,472</u>
普通株式の発行済株式数(株)	82,779,900	82,779,900
普通株式の自己株式数(株)	192,900	192,900
1株当たり純資産額の算定に用いられた普通株式の数(株)	82,587,000	82,587,000

項目	前連結会計年度 (自平成25年4月1日 至平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自平成26年4月1日 至平成27年3月31日)
(2) 1株当たり当期純損失金額(△)	△81円30銭	<u>△34円60銭</u>
(算定上の基礎)		
当期純損失(△)(千円)	△6,714,069	<u>△2,857,576</u>
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る当期純損失(△)(千円)	△6,714,069	<u>△2,857,576</u>
普通株式の期中平均株式数(株)	82,587,000	82,587,000
(3) 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	—	—
(算定上の基礎)		
当期純利益調整額(千円)	—	—
普通株式増加数(株)	—	—
希薄化効果を有していないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	平成24年11月27日取締役会決議の取得条項付無担保転換社債型新株予約権付社債普通株式 20,833,300株	平成24年11月27日取締役会決議の取得条項付無担保転換社債型新株予約権付社債普通株式 20,833,300株

(訂正箇所13)

(重要な後発事象)

子会社の異動(株式譲渡)

【訂正前】

当社は平成27年5月22日開催の取締役会において、定時株主総会の特別決議にて承認されることを条件として、当社の連結子会社であるSJ Asia Pacific Limited
(省略)

【訂正後】

当社は平成27年5月22日開催の取締役会において、定時株主総会の特別決議にて承認されることを条件として、当社の連結子会社であるSJ Asia Pacific Limited(以下、「SJAP」といいます。)
(省略)